

যোগাযোগ ও ভৌত অবকাঠামো উন্নয়ন স্থায়ী কমিটি
অর্থ বৎসর -২০২১-২০২২

সভাপতি : জনাব মোঃ মাসসুদ-উল আলম খান
উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান, কালীগঞ্জ, গাজীপুর।

সভা নং : ০৪/২০২১-২০২২

সভার তারিখ ও স্থান : ১২/০১/২০২২ ইং উপজেলা পরিষদ সভাকক্ষ।

সময় : বেলা ১১.০০ ঘটিকা।

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দঃ

ক্রমিক নং	নাম	পদবী	কমিটিতে পদবী	স্বাক্ষর
১	জনাব মাসসুদ-উল আলম খান	উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান	সভাপতি	স্বাক্ষরিত
২	মোঃ মনিরুল ইসলাম	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা	সদস্য	স্বাক্ষরিত
৩	মোঃ সাইফুল ইসলাম	উপ-সহকারী প্রকৌশলী (শিক্ষা)	সদস্য	স্বাক্ষরিত
৪	জনাব ইশরাত জাহান	পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা	সদস্য	স্বাক্ষরিত
৫	জনাব মোঃ বেলাল হোসেন সরকার	উপজেলা প্রকৌশলী, কালীগঞ্জ, গাজীপুর	সদস্য সচিব	স্বাক্ষরিত

জনাব মোঃ মাসসুদ-উল আলম খান, ভাইস চেয়ারম্যান, কালীগঞ্জ, গাজীপুর মহোদয় সকর সদস্যকে শুভেচ্ছা জানিয়ে সভার কাজ আরম্ভ করা হয়। সদস্য সচিব কে প্রাণ্ড সকল প্রকল্প সভায় উপস্থাপন করার জন্য বলা হয়। সদস্য সচিব নিম্নলিখিত প্রকল্প সমূহ সভায় উপস্থাপন করেন।

ক্রমিক নং	প্রকল্পের নাম	ইউনিয়নের নাম	খাতের নাম
১	জামালপুর খেয়াঘাট নির্মাণ।	জামালপুর	বস্ত্রগতম অবকাঠামো
২	জামালপুর ইউনিয়নে সাবেক রুনা মেম্বারের বাড়ী যাওয়ার রাস্তা নির্মাণ।	জামালপুর	পরিবহন ও যোগাযোগ
৩	দোলন বাজার চৌরাস্তা হতে - দক্ষিণ কাপাইস মোড় হতে দিলিপ বাবুর বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা উন্নয়ন।	জামালপুর	পরিবহন ও যোগাযোগ
৪	দোলন বাজার পাকা রাস্তা হতে সরকার পাড়া নজরুল সরকারের বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা উন্নয়ন।	জামালপুর	পরিবহন ও যোগাযোগ
৫	জামালপুর বাজার হতে নারগানা চান্দ্রেরবাগ মোড় পর্যন্ত সড়ক জরুরী মেরামত।	জামালপুর	পরিবহন ও যোগাযোগ
৬	চেচনিয়া ব্রীজের পূর্ব পাশ হতে টোনারটেক পর্যন্ত রাস্তা মেরামত।	বক্তারপুর	পরিবহন ও যোগাযোগ
৭	ফুলদী কেন্দ্রীয় মসজিদের পুকুরপাড় হতে মাঝখান মুন্সী বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা কাপিটিং।	বক্তারপুর	পরিবহন ও যোগাযোগ
৮	জাঙ্গালিয়া জামালপুর পাকা রাস্তা হতে মোঃ হযরত আলী মাস্টারের বাড়ীর রাস্তাটি আরসিসি ঢালাই করন	জাঙ্গালিয়া	পরিবহন ও যোগাযোগ
৯	আওড়াখালী কালীগঞ্জ মেইন রাস্তা হতে ইজ্জত ছইয়ার বাড়ী পর্যন্ত কাচা রাস্তা ব্রীক সলিং করন	জাঙ্গালিয়া	পরিবহন ও যোগাযোগ
১০	দুবরিয়া গ্রামে সরকারী প্রাথমিক বিদ্যালয় হতে মীর মোজ্জানীন এর ডেইরী ফার্ম পর্যন্ত ভায়া মীর বাড়ী মসজিদের রাস্তা এইচবিবি দ্বারা উন্নয়ন।	জাঙ্গালিয়া	পরিবহন ও যোগাযোগ
১১	১নং ওয়ার্ডে বড়হরা গ্রামের মহসিন শেখের বাড়ী হতে এম আই লিকন এর বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা এইচবিবি দ্বারা উন্নয়ন।	মোক্তারপুর	পরিবহন ও যোগাযোগ
১২	দোলন বাজার নোয়াপাড়া পাকা রাস্তার তেরমুখ ব্রীজের উত্তর পাশে পাকা সড়ক হতে ব্যাপারী বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা এইচবিবি করন।	মোক্তারপুর	পরিবহন ও যোগাযোগ
১৩	মোক্তারপুর নোয়াপাড়া সড়কের এইচবিবি রাস্তা ইসমাইল প্রধানের বাড়ী হতে গোলাম হেসেনের বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা এইচবিবি করন।	মোক্তারপুর	পরিবহন ও যোগাযোগ



১৪	নোয়াপাড়া ইমদাদুলের বাড়ীর পাশের রাস্তা ইট সলিং হতে নায়েব আলীর বাড়ী রাস্তা এইচবিবি করন।	মোক্তারপুর	পরিবহন ও যোগাযোগ
১৫	তালিয়া পাকা রাস্তা হতে তেরমুখ ব্রীজ পর্যন্ত রাস্তা উন্নয়ন।	নাগরী	পরিবহন ও যোগাযোগ
১৬	নাগরী নলছাটা (সওজ) হইতে উলুখোলা বাজার পর্যন্ত সড়ক জরুরী মেরামত।	নাগরী	পরিবহন ও যোগাযোগ
১৭	ঘোড়াশাল ব্রীজ থেকে দেওপাড়া জামে মসজিদ রাস্তার পুকুর পাড়ে প্যালিসাইডিং করণ।	তুমলিয়া	পরিবহন ও যোগাযোগ
১৮	চড়াখোলা আশীষের বাড়ীর অসমাপ্ত অংশ সি.সি দ্বারা উন্নয়ন।	তুমলিয়া	পরিবহন ও যোগাযোগ
১৯	বাধ্যকর পাড়া খালের উপর ব্রীজের দক্ষিণ পাশ থেকে জলিলের বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা সি.সি দ্বারা উন্নয়ন।	তুমলিয়া	পরিবহন ও যোগাযোগ
২০	কাজী বাড়ী জামে মসজিদের রাস্তার অসমাপ্ত অংশ আরসিসি দ্বারা উন্নয়ন।	তুমলিয়া	পরিবহন ও যোগাযোগ
২১	রাসেল এর বাড়ীর দক্ষিণ পাশ হতে নয়া বাজার রাস্তা সি.সি করন।	তুমলিয়া	পরিবহন ও যোগাযোগ

সভায় বিস্তারিত আলোচনার পর ২১ টি প্রকল্প বাস্তবায়নের সিদ্ধান্ত সভায় সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত ও অনুমোদিত হয়। উক্ত প্রকল্পসমূহ পরবর্তী উপজেলা বাছাই কমিটিতে উপস্থাপন করার জন্য সদস্য সচিবকে অনুরোধ করা হয়। সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।



(মোঃ মাসসুদ-উল আলম খান)
উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান

ও

সভাপতি

যোগাযোগ ও ভৌত অবকাঠামো স্থায়ী কমিটি
কালীগঞ্জ, গাজীপুর

তারিখঃ ১২/০১/২০২২ ইং

স্মারক নং- ৪৬.০২.৩৩৩৪.০০০.১৪.০০১.২১-৫৯/০ (২)

সদয় অবগতির জন্যঃ

- ১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, কালীগঞ্জ, গাজীপুর।
- ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, কালীগঞ্জ, গাজীপুর।



(মোঃ বেলাল হোসেন সরকার)
উপজেলা প্রকৌশলী

ও

সভাপতি

যোগাযোগ ও ভৌত অবকাঠামো স্থায়ী কমিটি
কালীগঞ্জ, গাজীপুর।